



## Елена Габова «Двойка по поведению»

История первой любви двоечника Валерки Приходнова. Он влюбился в хорошистку Таню Каданеву. Валера не хотел признаваться ей в этом, а надо было. Они учились во вторую смену и как-то раз после уроков Валера и его друг Саня Муравченко позвали Таню гулять. Она знала, что поздно, но ей очень хотелось погулять с мальчиками. Они катались с ледяной горки, ели из бочки в подъезде чужую квашенную капусту и прыгали с балкона второго этажа. И тут Валера спросил кто ей нравится. Таня перебирала имена в голове и сказала, что Соловьев (на самом деле особо ей никто и не нравился, а Соловьев был приятным человеком). Приходнов сразу исчез. Таня пришла домой в 2 ч. ночи и первый раз получила по щекам от мамы. На следующий день он с мальчишками насиливо затолкал Таню и Соловьева в м. туалет, столкнул лбами и приказал целоваться, но ребят спас звонок на урок. После Таня расцарапала ему лицо до крови, а у неё самой был порван воротничок и растрёпаны волосы. После уроков Таня и Валера окончательно поругались. Валера пошёл домой, он никогда не плакал, но было темно и никого не было рядом, а по его лицу текли слёзы. Вывод я сделала следующий: Приходнову надо было признаться, и не совершать такой дикий поступок, мальчикам не хватает смелости.